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Noskrien stundu!
Liepājas Vieglatlētikas klubs sadarbībā ar Liepājas pilsētas Domi rīko sporta pasākumu ikvienam - „Liepājas Stunda”! Tas norisināsies 6.oktobrī Liepājā, stadionā „Daugava”, Jūrmalas parkā plkst. 12:00.

Skriet gribētājiem tiek dota viena stunda laika ko pārvērst kilometros un metros. Skriešna notiks pa stadiona "Daugava" skrejceļu . Ņemot vērā stadiona ietilpību, pasākumam ir ierobežots dalībnieku skaits. Aicinām pieteikties jau tagad www.lvk.lv un www.sportlat.lv, lai iekļūtu simts dalībnieku skaitā, kas piedalīsies. 

Sporta pasākumā „Liepājas Stunda” reģistrētie dalībnieki, skrienot pa stadionu, varēs noskaidrot, kādu distanci var noskriet vienas stundas laika limitā. Pasākumā tiks izmantota mūsdienās modernā un populārā MyLaps (ChampionChip) tehnoloģija no Sportlat, tas nozīmē, ka katram dalībniekam būs savs laika skaitīšanas čips, kurš būs jāpiestiprina pie apaviem. Ar šo laika skaitīšanas sistēmu, katram dalībniekam būs iespēja ne tikai precīzi zināt noskrieto apļu skaitu stadionā, bet arī redzēt laiku kādā dalībnieks veicis konkrētu distances posmu. Šāda sistēma tika izmantota arī Liepājas Pusmaratona laikā.

Sacensībās „Liepājas Stunda” dalībnieki tiks nodrošināti ar starta numuru, iepriekš minēto laika kontroles čipu, ar dzērienu distancē, uzkodām pēc finiša, kā arī labākie tiks arī pie balvām. Plānots, ka dalībnieki startēs ar kopējo startu un skries precīzi vienu stundu. 
Dalības maksa ir 3 Ls. Pieteikties var Liepājas Vieglatlētikas kluba mājas lapā www.lvk.lv vai Sportlat mājas lapā www.sportlat.lv 
Mājas lapās ir iespējams sīkāk iepazīties ar sacensību nolikumu, jaunumiem un citu interesējošo informāciju. 
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