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Informācija plašsaziņas līdzekļiem
Svētdien VEF cīņa par augstāku vietu VTB Vienotās līgas kopvērtējumā
Svētdien, 10.martā, plkst.17 Arēnā Rīga Latvijas čempionvienība „VEF Rīga” aizvadīs pēdējo mājas spēli, VTB Vienotās līgas regulārajā čempionātā, tiekoties ar Krievijas klubu „Nizhny Novgorod”. Tā būs ļoti nozīmīga cīņā par augstāku vietu pamatturnīra noslēgumā, tāpēc atbalstu vefiešiem ar savu klātbūtni paudīs arī šobrīd Latvijā populārākā ielu kultūras un sporta kustība “Ghetto Games”.

VTB Vienotās līgas regulārā sezona tuvojas izskaņai, palikušas vien divas spēļu kārtas. Lielākā daļa komandu, kas piedalīsies „play-off” jeb izslēgšanas spēlēs, jau ir noskaidrotas. Tiesa, joprojām neskaidrs ir vietu sadalījums un iespējamie „play-off” pāri.

„VEF Rīga” pēc 16 spēlēm ir izcīnījusi desmit uzvaras un atrodas B apakšgrupas 4.vietā. Virs vefiešiem ir vien Eiropas superklubi Maskavas CSKA un Kauņas „Žalgiris”, ieņemot pirmās divas vietas, kā arī ambiciozais Krasnodaras „Lokomotiv-Kuban”, kas ir 3.vietā. „Lokomotiv-Kuban” rēķinā ir 12 uzvaras 16 spēlēs, tāpēc vefiešiem vēl ir iespējas apsteigt šo komandu, taču tādā gadījumā jāsagaida izdevīgi rezultāti citās spēlēs.

Pašu rokās „VEF Rīga” basketbolistiem ir 4.vietas nosargāšana, ko iespējams paveikt, uzvarot vismaz vienā no atlikušajām divām spēlēm. Pirmā no tām jau svētdien pret Krievijas klubu „Nizhny Novgorod”, kas atrodas vietu zemāk ar 16 spēlēs gūtām deviņām uzvarām. 

Par sadarbību ar “Ghetto Games”
10.marta vefiešu mājas spēle notiks ilggadējo kluba sadarbības partneru “Ghetto Games” tematikā. Arēnas Rīga gaitenī līdzjutēji varēs apskatīt visu “Ghetto Games” pasākumu sporta veidu - basketbola, futbola, florbola, ielu deju - stendus, savukārt spēles pārtraukumos līdz ar “VEF Rīga” karsējām klātesošos izklaidēs arī “Ghetto Dance” priekšnesumi. Turklāt pērkot biļeti pasākuma dienā Arēna Rīga kasēs, uzrādot 2012.gada “Ghetto Games” licenci, ieeja pasākumā ar 50% atlaidi. Spēles dīdžejs – dj Get Dizzy.

Par “Ņižņijnovgorod” komandu
Ievērības cienīga ir Ņižņijnovgorodas nesenākā no uzvaram VTB Vienotajā līgā, kas izcīnīta pagājušajā nedēļas nogalē savā laukumā pār Maskavas CSKA. Līdzīgā cīņā ar rezultātu 70:68 „Nizhny Novgorod” kluba basketbolisti apspēlēja CSKA. Rezultatīvākais „Nizhny Novgorod” sastāvā bija uzbrucējs Semjons Antonovs. Šis 2,02m garais spēlētājs bija Krievijas valstsvienības sastāvā 2012.gada Olimpiskajās spēlēs Londonā, kuru basketbola turnīrā krievi ieguva bronzas medaļas.

„Nizhny Novgorod” sastāvā netrūkst meistarīgu viesspēlētāju, no kuriem diviem ir pieredze Nacionālajā Basketbola Asociācijā (NBA). Tur spēlējis 2,16m garais slovēņu centrs Primožs Brežecs un 29 gadus vecais amerikāņu uzbrucējs Dižons Tompsons. Vēl akcentējams ir „Nizhny Novgorod” amerikāņu saspēles vadītājs Obijs Troters, kurš pēdējā laikā pārstāvējis arī Ungārijas valstsvienību.

„Nizhny Novgorod” komandas galvenais treneris ir Zorans Lukičs, kurš darbā palicis no iepriekšējās sezonas, kad viņa ceļi ar „VEF Rīga” jau krustojās. Toreiz abās spēlēs pārāki bija Krievijas kluba basketbolisti. Šosezon pirmā savstarpējā spēle noslēdzās ar spraigu vefiešu uzvaru Ņižņijnovgorodas laukumā – 86:82.

Par potenciālajiem izslēgšanas spēļu pretiniekiem
Ja svētdien „VEF Rīga” uzvarēs, tad 4.vieta VTB Vienotās līgas regulārās sezonas noslēgumā būs garantēta. Ja regulārais čempionāts beigtos pirms svētdienas spēles, tad „VEF Rīga” pretiniekos būtu A apakšgrupas 5.labākā komanda. Pēc 16 spēlēm tāda ir Kazahstānas komanda „Astana”, kas izcīnījusi deviņas uzvaras, demonstrējot atzīstamu sniegumu visas sezonas garumā. Šīs komandas kodolu veidu vairāki meistarīgi viesspēlētāji, bet komandas galvenā trenera pozīcijā ir itālis Mateo Boničolli.

Vēl „VEF Rīga” potenciālajos pretiniekos VTB Vienotās līgas izslēgšanas spēļu pirmajā kārtā jeb 1/8finālā ir Lietuvas klubs Viļņas „Lietuvos Rytas”, kura sastāvā ir Latvijas basketbolists Jānis Blūms, par ko interesi starpsezonā izrādīja arī “VEF Rīga”. „Lietuvos Rytas” uzvarējusi astoņās no 16 spēlēm. Šosezon „Lietuvos Rytas” piedalījās arī ULEB Eirolīgā, taču pēc izstāšanās no šā turnīra lielāku uzmanību velta VTB Vienotās līgas spēlēm. Tāpat pastāv iespēja, ka vefieši tiksies ar Ukrainas čempionvienību „Donetsk”, kuras sastāvā patlaban ir bijušais „VEF Rīga” basketbolists Kērtiss Miledžs.

„VEF Rīga” šajā sezonā otro gadu pēc kārtas iekļuva starp 16 labākajām ULEB Eiropas kausa izcīņas komandām, bet VTB Vienotajā līgā pirmo reizi kluba vēsturē sasniegs „play-off”. Latvijas Basketbola līgā (LBL) vefieši patlaban ieņem turnīra tabulas līderpozīcijas.




Informāciju sagatavoja:
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